

27-04-2024

08.30 Hrs

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں محمد عمار

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- 1 **وک بھا انتخابات کے دو رے مرحلے میں تقریباً 61 فیصد ووٹروں نے اپنے حق رائے دہی کا استعمال کیا۔**
- 2 **وزیر اعظم اور بھارتیہ جنتی پارٹی کے رہنما نریندر مودی اور کانگریس رہنما پرینکا گاندھی واڈرا آج مہاراشٹر میں انتخابی ریلیوں کے خطاب کریں گے۔**
- 3 **جموں و کشمیر کے ضلع بارہموہ میں حفاظتی دہشت گردوں کے ساتھ ایک جھڑپ میں 2 دہشت گرد ہلاک ہوئے۔**
- 4 **اوڈیشہ اور گنگائی مغربی بنگال میں اگلے کچھ دن تک شدید گرمی کا امکان ہے۔**
- 5 **اور IPL کرکٹ میں:**

گل رات پنجاب کنگس نے کوئٹہ نائٹ رائیڈرز کو 8 وکٹ سے ہرایا۔

اب خبریں تفصیل سے۔

EC - Second Phase Poll

گل وک بھا انتخابات کے دو رے مرحلے میں ووٹروں کا فیصد 60 اعشاریہ نو چھ فیصد رہا۔ اس مرحلے کے تحت 88 وک بھا یٹوں کیلئے ووٹ ڈالے گئے۔ پونگ عام طور پر پُرامن رہی اور زندگی کے مختلف شعبوں کے تعلق رکھنے والے لوگوں نے شدید گرمی کے باوجود 13 ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقے میں پُرجوش طریقے سے ووٹ ڈالے۔

کیراٹھ کی 20 یٹوں، کرناٹک کی 14، راجستھان کی 13، اتر پردیش اور مہاراشٹر کی آٹھ، مدھیہ پردیش کی 6، آسام اور بہار میں پانچ-پانچ، مغربی بنگال اور چھتیس گڑھ میں تین-تین، منی پور، تریپورہ اور جموں و کشمیر میں ایک-ایک یٹ کیلئے ووٹ ڈالے گئے۔

مدھیہ پردیش کے بیتل پارلیمانی حلقے کی پونگ، جو دو رے مرحلے کے تحت ہونا تھی، اب تیسرے مرحلے میں کرائی جائے گی۔ یہ تبدیلی BSP امیدوار کے انتقال کے سبب ہوئی ہے۔

انتخابی کمیشن نے بتایا کہ چھتیس گڑھ کے باقی 102 گاؤں میں پہلی بار وک بھا کیلئے ووٹ ڈالے گئے۔

ہمارے نامہ نگار نے بتایا ہے کہ کچھ ممتاز امیدواروں کی یا قمت، گل EVM مشینوں میں بند ہوگئی۔ ان امیدواروں میں کیرلا میں ویانار سے کانگریس رہنما رابل گاندھی، CPI کے اینی راجہ، جنہوں نے ویانار سے بی چنار ڈا ہے، تروانت پورم سے مرکزی وزیر راجیو چندر شیکھر، تروانت پورم سے بی کانگریس رہنما ششی تھور، بنگلورو جنوب سے BJP کے تیج وی اور متھرا سے BJP کی بیما مانی شامل ہیں۔

دیگر اہم امیدواروں میں میرٹھ سے BJP کے ارون گوول، مانڈیا سے کرناٹک کے ابق وزیر اعلیٰ ایچ ڈی کمار وامی اور پورنیہ سے پیو یادو شامل ہیں۔x

Maharashtra Rally

وزیراعظم اور BJP کے بینر رہنما نریندر مودی آج شام کو ہاپور شہر کے Tapovan گرانوڈ میں ایک انتخابی ریلی سے خطاب کریں گے۔ جناب مودی کو ہاپور پاریمانی حلقے کے Mahayuti کے امیدوار نجے Mandlik اور Hatkanangle حلقے کے امیدوار Dhairyasheel Mane کے حق میں وگوں سے ووٹ مانگیں گے۔

کو ہاپور پاریمانی حلقے میں کانگریس نے کو ہاپور شاہی گھرانے کے وارث چھترپتی شاہو مہاراج کو شیو ینا کے موجودہ رکن پاریمنٹ نجے Mandlik کے خلاف کھڑا کیا ہے۔

ای دوران کانگریس کی جنرل کریٹری پرینکا گاندھی پارٹی کے امیدوار ڈاکٹر شیواجی Kalge کی حمایت میں لاتور ضلعے میں انتخابی مہم کریں گی۔

لاتور میں بھارتیہ جنتا پارٹی نے موجودہ رکن پاریمنٹ دھاکر Shrangare کو ڈاکٹر شیواجی Kalge کے خلاف میدان میں اتارا ہے۔ کو ہاپور، Hatkanangle اور لاتور وک بھا پیٹوں کے پونگ تیارے مرحلے کے وک بھا انتخابات کے تحت 7 مئی کو ہوگی۔x

Gujarat Campaigning

گجرات میں انتخابی مہم میں کافی تیزی آگئی ہے۔ BJP کے بینر رہنما امت شاہ آج اپنی پارٹی کے امیدواروں کی حمایت کے لیے انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔

ای طرح کانگریس کی یڈر پرینکا گاندھی واڈرا بھی آج اپنی پارٹی کے امیدواروں کے حق میں چنانو مہم میں شرکت کریں گی۔ پوری ریاست میں آئندہ 7 مئی کو پونگ ہوگی۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

V/C - Aparna Khunt

BJP کے بینر رہنما امت شاہ آج پوربندر، بھڑوچ اور پنچ محل میں

BJP امیدواروں کی حمایت میں تین بڑی ریلیوں سے خطاب کریں گے۔

شام کو جناب شاہ ودودرا میں ایک روڈ شو کریں گے۔

دو ری طرف کانگریس کی جنرل کریٹری پرینکا گاندھی واڈرا بھی جنوبی

گجرات میں پہلی مرتبہ انتخابی مہم میں حصہ لیں گی۔ وہ آج Valsad

ضلع میں دھرم پور کے مقام پر ایک چنائو ریلی سے خطاب کریں گی۔
کانگریس کی جانب سے بینر، پٹر، مکل و انک اور کانگریس کے ریلیوں
پٹر شکتی، نگہ Gohil بھی آج کانگریس کی انتخابی مہم میں شرکت
کریں گے۔x

احمد آباد سے اپرنا کھنٹ کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں اہم
ہیگی۔

Assam Polls

آسام میں، کانگریس کے صدر ملکارجن کھڑگے آج ہاڑپیٹا، وک، بھا، یٹ سے اپنے پارٹی امیدوار کے حق میں ایک ریلی سے خطاب کریں گے۔ اپنے دورے سے پہلے وہ گوگونی میں میڈیا کے افراد سے بھی بات چیت کریں گے۔ آسام کے وزیر اعلیٰ اور بینر BJP، پٹر ہیمنت بھوا، رما بھی ریلیاں کریں گے۔

تینوں مرحلے میں آسام کی 4 وک، بھا، یٹوں پر چناؤ ہوں گے۔x

MP Final Polling

مدھیہ پردیش میں کل دو مرحلے کے وک، بھا انتخابات کے دوران ریاست کی چھ وک، بھا یٹوں میں تقریباً 58 اعشاریہ دو چھ فیصد پونگ ریکارڈ کی گئی۔ Hoshangabad میں ب سے زیادہ 66 اعشاریہ دو فیصد، جبکہ ریوا میں ب سے کم 49 اعشاریہ چار فیصد پونگ ریکارڈ کی گئی۔

اسی طرح Damoh میں 56 اعشاریہ تین تین فیصد، کھجورابو میں 56 اعشاریہ نو ایک فیصد، Satna میں 61 اعشاریہ تین تین فیصد اور Tikamgarh میں 59 اعشاریہ دو تین فیصد پونگ ریکارڈ کی گئی۔

اسی دوران مدھیہ پردیش میں وک، بھا انتخابات کے چوتھے اور آخری مرحلے کے لیے آٹھ پارلیمانی حلقوں میں 90 امیدواروں کے کاغذات نامزدگی جانچ پڑتال کے بعد درج پائے گئے، جبکہ 11 نامزدگی کے پرچے خارج کر دیے گئے۔

امیدوار آئندہ پیر تک اپنے نام واپس سے لکتے ہیں۔ چوتھے مرحلے کی پونگ 13 مئی کو ہوگی۔x

Kerala - Polls Update

کیرلا کے اعلیٰ انتخابی افسر کے دفتر نے بتایا کہ کل کیرلا کے بھی 20 حلقوں میں ایک ہی مرحلے میں کرائے گئے وک، بھا انتخابات میں ووٹروں کی کم تعداد ریکارڈ کی گئی، جو 70 اعشاریہ تین پانچ فیصد رہی۔ ووٹنگ کا فیصد بدل بھی لکتا ہے، کیونکہ قطعی اعداد و شمار آج دیر شام تک آئے ہیں۔x

J&K - Second Phase Lok Sabha Elections

جموں و کشمیر میں 18 ویں لوک سبھا انتخابات کے دو مرحلے کے تحت کل جموں پارلیمانی حلقے میں ووٹ ڈالنے کا عمل پُر امن طریقے سے مکمل ہوا۔

آکاشوانی جموں کے ہمارے نامہ نگار نے بتایا کہ جھلپتی گرمی کے باوجود جموں، انبنا، ریالی اور راجوری کے پُرجوش ووٹروں نے ریکارڈ تعداد میں ووٹ ڈالے۔ پونگ اٹیشنوں پر ممبی قطاریں دیکھی گئیں، جن میں نوجوان اور پہلی بار ووٹ ڈالنے والے وگ بھی شامل تھے۔

جموں، انبنا، ریالی اور راجوری ضلعے کے ایک علاقے میں ووٹ ڈالنے والوں کی تعداد قابل ذکر 71 اعشاریہ نو ایک فیصد رہی۔

پونگ 2 ہزار 416 اٹیشنوں پر ہوئی، جن پر بھی ہویات دتیاب تھیں۔ ایک ہزار 364 پونگ اٹیشنوں سے Live Webcast بھی کیا گیا۔ پونگ ڈیوٹی پر 15 ہزار سے زیادہ عملے نے اپنے فرائض انجام دیے۔x

Dharwad Parliamentary Constituency

دھارواڑ پارلیمانی حلقہ کرناٹک کے اُن 14 پارلیمانی حلقوں میں سے ایک ہے جہاں آئندہ 7 مئی کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ شمالی کرناٹک میں مہاراشٹر کی رحد پر واقع دھارواڑ Malenadu ، مغربی پہاڑیوں اور Bayaluseeme کے درمیان ایک گیٹ وے کے طور پر کام کرتا ہے۔

اس پارلیمانی حلقے کی حد بندی موجودہ شکل میں 2018 میں کی گئی تھی اور یہاں پہلا چناؤ 2009 میں، کرایا گیا تھا۔

پیش ہے ایک رپورٹ

V/C - Sudhindra Profile

دھارواڑ پارلیمانی حلقے میں 2024 میں چوتھی مرتبہ انتخابات ہو رہے ہیں۔ حلقہ بندی سے پہلے اور بعد میں ہونے پچھلے چار انتخابات میں BJP کے امیدوار اور مرکزی وزیر پر بلاجوشی نے یہاں سے جیت حاصل کی تھی۔ 2004، 2009، 2014 اور 2019 کے انتخابات میں انہیں کامیابی ملی تھی۔ اس مرتبہ کانگریس پارٹی کے ونود آوتی دھارواڑ سے اپنا پہلا ووٹ بھا چنانوڑ رہے ہیں۔ ونود آوتی، زراعت اور وشل ورک میں گریجویٹ ہیں۔ چھ آزاد امیدواروں میں 17 امیدوار میدان میں ہیں۔ اس پارلیمانی حلقے میں 18 لاکھ 31 ہزار سے زیادہ رائے دہندگان ہیں جن میں نوجوان ووٹروں کی تعداد تقریباً 47 ہزار ہے۔ اسی طرح 85 لاکھ سے زیادہ عمر کے 18 ہزار 626 رائے دہندگان ہیں۔ 2019 کے انتخابات میں پر بلاجوشی نے کانگریس کے ونے کلکرنی کو دو لاکھ پانچ ہزار سے زیادہ ووٹوں کے فرق سے برابرا تھا۔

بینگلورو سے دھیندر کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں مجیب اختر۔

یہ خبرنامہ آکاشوائی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

Telangana - Nominations

تلنگانہ میں، 17 ویں بھہا حلقوں کے ریٹرننگ آفیسران نے گل دیر رات تک، کاغذات نامزدگی کی جانچ پڑتال کے دوران، تقریباً 400 نامزدگیوں کو مقرر کر دیا۔ اس کے ساتھ ہی تقریباً 950 امیدواروں کے کاغذات نامزدگی صحیح پائے گئے۔ ان میں بڑی تعداد پارٹیوں کے امیدوار بھی شامل ہیں۔ البتہ کاغذات نامزدگی کی جانچ پڑتال مکمل ہونے کے بعد اس تعداد میں تبدیلی ہو سکتی ہے۔

ریاست میں 17 ویں بھہا حلقوں کیلئے 1400 سے زیادہ امیدواروں نے نامزدگیاں داخل کی ہیں۔ مختلف وجوہات سے بڑی تعداد میں نامزدگیاں مقرر کی گئی ہیں۔ کاغذات نامزدگی واپس لینے کی آخری تاریخ اس مہینے کی 29 ہے۔ x

Telangana - Minister Censured

بھارت کے انتخابی کمیشن نے کانگریس کی رکرده شخصیت اور تلنگانہ کی وزیر Konda Surekha کی سخت مذمت کی ہے کہ انہوں نے بھارت راشٹر میتی BRS اور اس کے موجودہ صدر کے۔ ٹی۔ راما راؤ پر غیرمصدقہ الزامات گائے ہیں۔ انتخابی کمیشن نے اپنے حکم میں کہا کہ BRS ترجمان Karne Prabhakar کی طرف سے 6 اپریل کو ایک شکایت موصول ہوئی تھی، جس میں الزام لگایا گیا تھا کہ Surekha نے پارٹی اور جناب راؤ کے خلاف، غیر تصدیق شدہ اور کھوکھلے الزامات عائد کئے ہیں۔

کمیشن نے کانگریس رہنما کی مذمت کی ہے اور انہیں خبردار کیا ہے کہ وہ مقامی ضابطہ عمل کے نفاذ کی مدت کے دوران اپنی طرف سے عوامی بیانات دیتے ہوئے احتیاط برتیں۔ x

IAF- MOU

بھارتی فضائیہ اور ایکٹرانکس و اطلاعاتی ٹیکنالوجی کی وزارت نے گل نئی آئی کے وایو بھون میں ایک مفاہمت نامے پر دستخط کئے ہیں، جس کا مقصد DigiLocker کے محفوظ اور قابل رسائی دستاویز جمع کرنے کی خدمات کو فروغ دینا ہے۔

اس مفاہمت نامے کے ساتھ ہی بھارتی فضائیہ نے، DigiLocker پلیٹ فارم کے ساتھ واپس تگی کا، یکسر تبدیلی لانے والا ڈیجیٹل فر شروع کر دیا ہے۔

وزارت دفاع نے کہا کہ اس واپس تگی سے بھارتی فضائیہ کے موجودہ اور ریٹائرڈ عملے کی خدمات سے متعلق اہم دستاویزات کے لئے میں ایک انقلاب آجائے گا۔

وزارت نے کہا کہ اب بھارتی فضائیہ کے باختیار محکمے اور ڈویژن، قومی DigiLocker میں، ڈیجیٹل ریکارڈس، ریٹیفیکیشن اور اہم دستاویزات آسانی سے اپلوڈ کر سکیں گے، جس سے ان دستاویزات کی حفاظت اور ان تک آسانی سے رسائی یقینی ہو جائے گی۔ x

J&K - Sopore Encounter

مرکز کے زیر انتظام علاقے جموں و کشمیر میں گل بارہموہ ضلعے میں پور کے Nowpora علاقے میں حفاظتی دہشتوں کے ہاتھ ایک جھڑپ میں 2 دہشت گرد ہلاک ہو گئے۔ مارے گئے دہشت گردوں کی شناخت کی جا رہی ہے۔ ان کے پاس ہے، مجرمانہ نوعیت کے مواد میت ہتھیار اور گواہ بارود ملا ہے۔

یہ جھڑپ جمعرات کو Nowpora میں پوایس، فوج اور CRPF کی ایک مشترکہ ٹیم کی طرف سے محاصرے اور تلاشی کی کارروائی کے دوران ہوئی۔*

IMD Weather

بھارتی محکمہ موسمیات، IMD نے اگلے چند دن کیلئے اوڈیشہ اور مغربی بنگال کے گنگائی علاقے میں گرمی کی شدید صورت حال کا ریڈ رٹ جاری کیا ہے۔

IMD نے بہار کے دور دراز علاقوں، جھارکھنڈ، تلنگانہ، رائل یما، اندرونی کرناٹک، تمل ناڈو، اترپردیش، کیرلا، Mahe، کونکن، مغربی اترپردیش، اہلی آندھرا پردیش اور Yanam میں بھی اس مہینے کی 30 تاریخ تک گرمی کی شدید صورتحال برقرار رہنے کا امکان ظاہر کیا ہے۔

V/C - Chirag Jha

اس دوران مغربی بنگال کے گنگائی علاقے اور اوڈیشہ اور مغربی بنگال کے
ذیلی بمائیائی حصوں میں شدید گرمی کی صورتحال برقرار رہے گی۔ محکمہ
موسمیات نے وسطی بھارت سے متصل خطوں میں کل تک، شمال مغربی
بھارت کے میدانی علاقوں میں اتوار کے روز تک اور مغربی بمائیائی خطے
میں اس مہینے کی 29 تاریخ تک آندھی، گرج چمک اور دھول بھری ہوائوں
کے ہاتھ ہلکی بارش کی پیشگوئی کی ہے۔

اس دوران IMD نے اسی میں بھی آج عام طور سے آمان پر بادل چھانے
رہنے اور ہلکی بارش کی پیش گوئی کی ہے۔ نیز قومی راجدھانی میں اگلے
دو دن تک زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت تقریباً 39 ڈگری سیلسیوس تک رہنے
کا امکان ہے۔

آکاشوائی نیوز سے چراغ جھا کی رپورٹ کے ہاتھ خبرنامہ کے لیے میں

IPL Cricket Result

IPL کرکٹ میں، گل رات کو کتہ کے ایٹن گارٹن میں کھیلے گئے ایک میچ میں پنجاب کنگس نے کوکٹہ ناٹ رانیٹرس کو 8 وکٹ سے ہرایا۔ جیت کیلئے مقررہ 262 رن کے نشانے کو پنجاب کنگس نے 2 وکٹ کے نقصان پر 18 اعشاریہ 4 اوورس میں حاصل کر لیا۔ پنجاب کی طرف سے Jonny Bairstow نے بغیر آؤٹ ہوئے ب سے زیادہ 108 رن بنائے۔

آج ۸ پہر ۱۷ بجے آئی میں ڈیلی کیپٹلس کا مقابلہ ممبئی انڈینس سے ہوگا، جبکہ کھنؤ میں شام ۱۷ بجے ۱۷ بجے کھنؤ پر جانٹس کا مقابلہ راجہ تھان رائلز سے ہوگا۔ x

Archery World Cup

تیر اندازی میں بھارت کی جیوتی ریکھا Vennam اور ابھیشیک ورما، کل سنگھانی میں تیر اندازی کے عامی کپ کے پہلے مرحلے کے تحت، کمپاؤنڈ مک ڈ ٹیم کے فائنل میں داخل ہو گئے۔

ایک کانٹے کے مقابلے میں عامی نمبر-2 بھارتی تیر اندازوں نے، میک یکو کے اپنے حریفوں Andrea Becerra اور Lot Maximo Ortiz کو 151-155 سے شکست دے دی۔

Vennam اور ورما کا ۱۷ بجے آج فائنل مقابلے میں ان سے نچلے درجے کے، ای ٹونیا کے بہن بھائی Robin Jaatma اور Lisell Jaatma سے ہوگا۔ x

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے اتھ ہیں: مجیب اختر

شکر یہ - عمار

راجدھانی آئی سے شائع ہونے والے آج کے بھی اخباروں نے وک بھا انتخابات کے دو رے مرحلے میں 13 ریا توں کی 88 یٹوں پر کرانے گئے چنانو کی خبر کو پہلی خبر کے طور پر شائع کیا ہے۔

اطلاعات کے مطابق کل پونگ تقریباً 61 فیصد ہوئی، ب سے زیادہ پونگ تریپورہ میں ہوئی جبکہ ب سے کم پونگ یوپی، بہار اور مہاراشٹر میں ہوئی۔

پریم کورٹ کی طرف سے وی وی پیٹ سے صد فیصد ووٹوں کو ملانے کی درخواستوں کو م ترد کیے جانے کی خبر کو بھی تقریباً بھی اخبارات نے پہلے صفحے پر جلی رخ کی کے اتھ شائع کیا ہے۔ پریم کورٹ نے بیلٹ پیپر کے ذریعے چنانو کرانے کی عرضیوں کو بھی م ترد کر دیا ہے۔ اتھ اس نے امیدوار کی شکایت پر ای وی ایم کی جانچ کرانے کا را تہ ہموار کر دیا ہے۔

روزنامہ راشٹریہ ہارا نے ایک اہم خبر پر توجہ مرکوز کی ہے، جس میں عرضی گزار نے پریم کورٹ سے نوٹا کو ب سے زیادہ ووٹ ملنے کی صورت میں اس پیٹ پر انتخاب منسوخ کیے جانے کی درخواست کی ہے جس پر پریم کورٹ نے ماعت کرنے سے اتفاق کر لیا ہے۔

راجدھانی آئی میں 25 مئی کو ہونے والے وک بھا انتخابات میں ووٹنگ فیصد بڑھانے کے لیے و سے زیادہ مارکیٹ ای و ایشن نے میٹنگ کی اور بڑے بازاروں میں اس دن خصوصی رعایت دینے کا فیصلہ کیا۔ اس خبر کو روزنامہ انقلاب نے اوت دی ہے۔

روزنامہ ملاپ اور پرتاپ نے وزیر اعلیٰ نریندر مودی، کانگرس صدر اور راہل گاندھی کی طرف سے رائے دہندگان کو بڑی تعداد میں ووٹ ڈانے کی اپیل سے متعلق خبر کو اہمیت دی ہے۔

جبکہ ملک کے مشرقی اور جنوبی علاقوں میں شدید گرمی کا رٹ جاری کیے جانے سے متعلق خبر کو بندوں تان ایک پریس نے اجاگر کیا ہے جس میں بھارتی محکمہ موسمیات نے ان علاقوں میں آئندہ پانچ دنوں تک شدید گرمی کی ہر کا امکان ظاہر کیا ہے۔ X

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 □ وک □ بھا انتخابات کے دو رے مرحلے میں تقریباً 61 فیصد ووٹروں نے اپنے حق رائے دہی کا استعمال کیا۔
- 2 وزیر اعظم اور □ینئر BJP رہنما نریندر مودی اور کانگریس رہنما پرینکا گاندھی واڈرا آج مہاراشٹر میں انتخابی ریلیوں سے خطاب کریں گے۔
- 3 جموں و کشمیر کے ضلع بارہموہ میں حفاظتی دتوں کے اتھ ایک جھڑپ میں 2 دہشت گرد ہلاک ہوئے۔
- 4 اوڈیشہ اور گنگائی مغربی بنگال میں اگلے کچھ دن تک شدید گرمی کا امکان ہے۔
- 5 اور IPL کرکٹ میں:

گل رات پنجاب کنگس نے کوکتہ ناٹ رائیڈرس کو 8 وکٹ سے ہرایا۔

ای کے اتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔
